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Ch2: act 1 a 4 : diviseurs et multiples + caractéres de divisibilité
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1) Parmi les nombres ci-dessous, entoure les nombres premiers et souligne les
nombres carrés.

1 27

49 65 100 39 @ 51
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2) Donne la définition d’un nombre premier.
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3) Compléte les caractéres de divisibi[ité suivants
Un nombre est divisible par 9 si Al .c

....obuand ﬁyfx. ) /LL .9

Un nombre est divisible par 4 si .
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'expression correcte.

Tout nombre naturel non nul est son plus grand diviseur

1

5 est un nombre carre-
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1 est un nombre premier.
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5) Ecris tous les éléments des ensembles suivants.

52 :
/2 divag=.§. 4,8, 3 M, 6 B ARM BB
Pour celui-ci, tu écriras les 10 premiers éléments.
8N = ....{.ilj.E.,.J.b.,..2.5.,.3i.}..‘.‘itl".).fh?;,ﬂ@.)..(';}i,..igi,..'.:.v.,j .........................
6) Relie chague éqalité aux phrases qui la décrivent
40=5.8 » 5 divise 40
C2 \\\\
2 e * m est divisible par 5
bem,h -
»\"‘m..___h__\‘ \
\\N\ * 40 est un multiple de 8
\\%‘1\“\“
e b est un diviseur de 5
7) Quels sont les diviseurs de 84, multiples de 3 ? Utilise le bas de la feuille comme espace
x de travail,
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8) Compléte le tableau suivant par des croix aux endroits gui conviennent.
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Est divisible par 2 3 4 5 8 9 25
324 X X X 3
6258 X X
2475 X X A ¥




9) Remplace le # par un chiffre pour obtenir le plus grand nombre possible satisfaisant &

la_condition énoncée.

C2 Condition Valeur de &

/5 8546 est divisible par 4 3

86#9 est divisible par 3 +

26«4 est divisible par 5 et 2 o
)
4

41450 est divisible par 3 et par 125
8725« est divisible par 8

10)Pour la féte de son école, Micheline a préparé des grandes pizzas rectangulaires sur une
plague de 60 cm sur 72 cm. Elle désire la découper en des morceaux carrés les plus
grands possibles. Détermine la dimension des morceaux et le nombre de morceaux

qu’elle obtiendra par plaque. Note tout le raisonnement.
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